流体力学講演会／航空宇宙数値シミュレーション技術シンポジウム
最優秀賞のご案内
第39回流力講演会/ANSS2007合同実行委員会

本講演会／シンポジウムは、流体力学講演会と航空宇宙数値シミュレーション技術シンポジウムを合同開催することにより、研究の発展に寄与するとともに、講演会／シンポジウム全体のレベルアップ及び活性化につなげることを目指しています。そこで、本講演会／シンポジウムでは以下の通り新たな賞を創設することとしましたので、ここにお知らせいたします。
賞の名称

流体力学講演会／航空宇宙数値シミュレーション技術シンポジウム最優秀賞（流体力学部門と数値シミュレーション部門の２件）

対象範囲

流体力学部門の最優秀賞は、航空機、宇宙往還機、飛翔体に関する空気力学または流体力学、流体物理の基礎及び応用の研究に関する論文を対象とする。また、数値シミュレーション部門の最優秀賞は、航空宇宙（工学）に関する数値シミュレ－ション技術の研究に関する論文を対象とする。

選考方法

司会者による採点結果と前刷りの内容をもって、流体力学講演会／航空宇宙数値シミュレーション技術シンポジウム合同実行委員会が選考する。

授与の主体者

日本航空宇宙学会空気力学部門委員長
賞品その他の詳細につきましては、決まり次第お知らせいたします。また、従来から流体力学講演会で実施されてきた学生発表表彰（プレゼンテーション賞）は、本シンポジウムで引き続き実施するものとします。
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